闲时流量套餐资费只有常规十分之 早高峰最实用但只限本地 手机软件监控流量难

最近,不少市 民接到了上海移动 对于闲时流量套餐 的推广电话。在推 广期 ,每天0:00-9: 00本地200M流量 只要2元钱。对于 这一业务,也有人 提出了新问题 .比 如地域限制 时间 的设置利用性不 高 手机实时流量 监测软件无法识 别原有套餐和这 一流量包等。

本报记者 陈臻



闲时套餐"的手机流量监测有点困难。

本报记者 贺佳颖 摄

资费不到常规套餐十分之一 发短信可开通

近日,市民王先生收到了来自上海移 动的活动推广",有一个闲时流量套餐可 选 ,几元钱就能换几百兆的流量。

昨天,记者从移动方面了解到", 闲时 套餐"目前确实正在推广期。"闲时"指的 是每天0:00-9:00 ,几乎所有移动用户目前 都可以开通。开通该套餐后,每天 闲时 内产生的数据流量就会从套餐中抵扣 不 会减少固有的套餐流量或产生标准的数 据资费。

在推广期间", 闲时套餐"的资费 为每月2元,其中包括200M本地数据流 量 ,折算单价约为0.01元/M。而在普通 的数据流量套餐中,单价最低的则为 200元/5G的套餐,单价约为0.04元/M, 为前者的四倍。如果再和移动数据叠 加包的2元/5M,单价0.4元/M的资费 相比",闲时套餐"的资费优势就更明

目前,用户可以通过短信、客服电话、 网上营业厅等渠道开通"闲时套餐"其 中短信开通的指令为发送" KTXSB5 "或 6641"。由于推广期将在本月底结束、下 月起或将恢复5元/月的原价。

多地运营商力推 闲时流量 均只限本地使用

其实 推出 闲时套餐"的运营商远远 不止上海移动一家 月前 我国其他省市的 移动、联通和电信都有 闲时套餐"可选。

北京联通从去年年底就针对2G用户 开通了闲时流量套餐,资费分为5元/1G. 月和10元/5G·月两档,江苏等地的中国电 信推出的则是10元/1G·月和20元/3G·月 两种闲时套餐。在这些套餐中", 闲时"指 的是每天23:00至次日7:00。广东移动的闲 时套餐只有5元/1G.月一种,但其 闲时' 覆盖的时间段最长,为每天0:00-10:00。

记者发现,各地的 闲时套餐"虽然 资费都很便宜,但在产品说明中均强调这 是 本地 "二字 即使是向来以 国内资费 相同"的联通,闲时的流量也不乏实现漫 游,用户一旦到外地出差或旅游,依然需 要按常规资费使用数据。

早高峰挤公交最实用 手机流量监控是新问题

其实,仔细研究一下 闲时套餐"就 不难发现 ,它的不便之处并不只在流量仅 限本地使用而已。"闲时套餐"针对的时 段大多是从午夜到上午,对于大多数人来

说,该时间段有大部分时间是在睡觉。时 常晚归的人一般都自驾车,也不可能在回 家路上用手机上网。即使有习惯晚睡的 夜猫子",如今家庭无线网络也已经很 普及 ,使用WIFI无论是资费还是便捷度都 远远优于GPRS套餐。

据工作人员介绍,目前使用 闲时套 餐"的人群主要是需要赶早高峰的上班族 和学生,对于他们来说,每天上班和上学 的路上正好还在 闲时"内,可以趁此时 用手机上网打发时间。另外 一些需要上 大夜班 .而工作地点没有WIFI可以使用的 人群也比较钟爱这一套餐。

除了适用时间段与大多数人不和之 外,闲时套餐还带来了一个新问题——流 量监控。虽然各运营商均表示 可以通过网 上营业厅或短信等方式查询闲时套餐的剩 余流量 该数值也会与常规套餐的流量分开 显示 但遇到上网时间正好跨过闲忙时段的 分界点的情况时,也有可能出现重复显示的 情况。虽然在月末结算时不会重复计费 但 对于实时监控来说则难免让人产生误解。

目前在iOS、安卓等手机平台上都有第 三方提供的流量监测仪,这些检测仪大多 还没有分时段统计流量的功能 订购了 闲 时套餐" 之后还想和以前一样准确堂控手 机流量。只能等新版本的软件上市后才行。

》你可能感兴趣的

银发族 "接棒 春季慢游线路渐热

本报讯 记者 罗丹妮 春节过后 旅 游线路价格大幅跳水,再加上天气转暖, 银发族"已 接棒"成为出游主力。近 日.记者走访沪上多家旅游机构发现", 银 发族"逐渐 发力"成为错峰季旅游市场 新的增长点。

据途牛旅游网监测数据显示,进入3 月以来 20-40岁人群出游人数比例出现 了小幅下降的趋势,而50岁以上人群出游 人数比例则出现了20%左右的涨幅。近期 天气转暖,出游价格相对便宜,许多老人 选择走出家门游山玩水,尤其是50-60岁 之间的游客 最不 服老 "爱出游。" 现在 儿女都有自己的事业 我们整天待在家里 也没什么意思,所以就决定趁天气好,出 "退休教师王阿姨对记者说道。

业内人士表示 在出游目的地的选择 ", 银发族"较偏爱自然风光、宗教胜迹、 历史名城等。受 银发族 "扎堆出游的影 响,近期出境的韩国、欧洲方向,国内山西 五台山, 浙江普陀山, 福建武夷山等方向关 注度均有不同程度上升。在线路的选择上, 银发族"更青睐行程较为宽松的 慢游 线路 一些旅游景点安排相对较少、节奏较 慢的品质 慢游 "线路最受老年游客欢迎。

40天春游运输昨启动 客流不输春运

本报讯 记者 刘春霞 昨天, 为期40 天的春游运输正式拉开大幕。记者从铁路 部门了解到 今年春游运输上海地区的客 流将不输春运.预计输送旅客775万人次。 其中 客流最高峰预计出现在4月4日清明 节,当日上海三大站发送客流将达到35万 人次。据介绍 除了在苏州、无锡等中短途 方向上加开高性价比动车,铁路部门还将 在上海三大火车站醒目位置设置春游亲 友汇合点,方便旅客出行。

每年三、四月份都是上海市民春游踏 青休闲的出行旺季,再加上超过100万异 地扫墓客清明前后集中出行 ,因此上海铁 路也将迎来不亚于春运的出行客流高峰。 不过,与春运客流各方向 全面开花"不 同,春游客流出行方向主要为苏、锡、杭、 角四大城市 而目出行时间也往往集中在 周末。为此,春游运输期间,铁路部门将在 苏州、无锡方向加开13对D字头列车,始 发车站均为上海站;此外 38趟G字头动 车组列车将进行重联或调整为16节长编 车组 以增加运能。

申城最高温降幅近20℃实属罕见



大幅降温 市民忙着添衣。

本报记者 贺佳颖 摄

本报讯 记者 俞韡岭 度过了有气象 记录以来最执的3月9日后 昨天的上海在 北方南下强冷空气影响下大风呼呼 虽偶 有阳光小露但难掩早春料峭之寒。昨天气 温大幅 跳水",市区徐家汇站最高温为 9.9℃ 较前严 崩盘"了19.6℃。上海市气 象局首席服务官满莉萍则表示 前天到昨 天24小时内降温幅度也达到了19℃",确 实罕见"。

据悉,本市常年3月中旬日均气温为 10℃,日最高温平均值为14℃,而解除大 风预警警报后的申城似乎也进入了初春

该有的节奏。从目前预计来看 本周冷空 气活动较频繁,同时暖湿气流也时而增 强 因此气温也进入了 随机 "模式 并无 规律可循。昨夜起局部地区小雨飘落,预 计今天中午前后雨止,天气转为多云到 阴。今天风力较昨日明显减弱,为3-4级偏 东风 ,气温在6℃~ 11℃间。

气象部门表示 ,明天夜里到后天以及 3月16日分别有一次降水过程,而明天气 温回暖 最高温将再次越过20℃ .但后天 周三又有冷空气南下,最高温降幅或约





顾村公园 周末迎三万赏樱客

本报讯 记者 朱莹 尽管上海樱花节 还没开幕 ,但周末的晴好天气已经带动了 广大市民出游的兴致。据顾村公园统计 双休日共接待游客2.8万余人次,与前两 年相比 往年同期双休日约1万人次) 客 流量同比增加近两倍。

据统计,周六(3月9日)顾村公园接 待的游客量超过2.3万人次,而周日 3月 10日) 由于气温的骤降,游客量明显下 降,但仍有5千余位摄影爱好者和游客陆 续到园赏樱。双休日共接待游客2.8万余 人次。与前两年相比, 往年同期双休日约 1万人次) 客流量同比增加近两倍。

据园方介绍,顾村公园日人流量在3 万人次左右是最为舒适的 希望市民们可 以错峰游园、文明游园。